



INSTITUTE FOR **P**LANETARY **S**YNTHESIS

IPS **G**ENEVA

P.O.Box 171
CH-1219 CHATELAINE-GE
SWITZERLAND

Tel./Fax +41 (0)22 - 733.88.76
E-mail IPSBox@ipsgeneva.com
Web site: www.ipsgeneva.com

ИССЛЕДОВАНИЕ

ПО ГРУППЕ

ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

ИССЛЕДОВАНИЕ ДЛЯ МИРОВЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ

ИССЛЕДОВАНИЕ ПО ГРУППЕ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

Дорогой собрат-учащийся!

Одна из наиболее важных первичных групп это группа Творческих Работников. Это потому, что они представляют собой синтез всех групп. Их творческая работа основывается на сведении вместе трех божественных аспектов и энергий в завершенность и целостность в отношении Единого Света, который существует всегда как три света, окутывающих и распространяющих Единый Свет.

Душа это творец, она вбирает энергии из "высших" источников света и любви, посредством которых мир "просветляется". Если мы способны жить как души, мы должны тогда будем привыкать к мысли о существовании творцов от Бога, об инструментах, посредством которых течет Его энергия. Мы должны пользоваться этим драгоценным даром, где бы ни появилась возможность творческой активности с тем, чтобы дать свет, который становится все более доступным потоком, проходящим через нас, для использования его в мировом служении.

Любовь это движущая сила в нашей солнечной системе; Любовь основана на Мудрости. Посредством творческой мысли мы способны проникнуть в "сферу света" Бога, чтобы раскрыть божественный замысел и завершить План, который открывается нам больше и больше, имея своей целью спасение всех людей.

Следовательно, задача человечества - решение мировых проблем. Над этой задачей работают все ученики, которые подготовились воспринимать божественное впечатление, энергии Шамбалы, и это обозначает выполнение Плана Бога на земле, известного в Шамбале. Этот приток шамбалической энергии может быть воспринят и передан только группами и объединением групп.

В мире много горя и страданий, и задачи служения группы соответственно огромные. Человечеству даны громадные способности, в соответствии с которыми на человечество возлагается ответственность применять их на благо всех. Однако поскольку человечество не заботится о своем развитии души-духа в угоду техническому прогрессу, эти способности могут также использоваться и в деструктивных целях. Были намечены группы с задачей помешать этой угрозе через приток позитивной энергии - позитивного мышления - и направить человечество к Свету.

Мы все в большей степени признаем, что мировые проблемы могут быть решены только через способность мыслить - посредством чистого разума - направленной к фокальным точкам мировых событий. Это требует творческого сотрудничества, с помощью которого мысль (чистый разум) может проявить себя на физическом плане, развивая мышление людей. Должны проявиться новые формы мышления; воспринятые божественные идеи потребуют стремительного распространения вовне, в мир, посредством творческой работы, путем появления в виде идеалов, так как у людей божественные идеи всегда проявляются в виде идеалов. Это новый духовный идеализм, который начинается намечаться; идеализм, который не может больше сравниваться со старыми формами идеализма. Последний был более астрален и основан на принятии желаемого за действительное, в то время как нынешний новый духовный идеализм вызывается через впечатления от божественных идей, эманлирующих из высших уровней ментального плана - абстрактного мышления - посредством которого проявляется Воля Бога.

Это порождение высших энергий на нашей планете вызвало нынешний кризис человечества, поскольку центр, называемый человечеством (планетарный горловой центр), испытывает сейчас особое возбуждение и приток энергий, так как человечество в настоящее время стоит перед задачей выравнивания луча личности (пятого луча) с лучом Души (четвертым лучом). Это та ситуация, в которой человечество находится именно для того, чтобы подготовиться к восприятию Будхической энергии.

Такая подготовка является также моральной обязанностью для всех индивидуумов, поскольку каждый должен достичь совершенства на пятом плане, с тем чтобы попасть под влияние четвертого плана (Будхического плана). Судьба индивидуума поэтому неотделима от судьбы всего человечества; и в самом человечестве Новая Группа Мировых Служителей формирует связующий путь, радугой света, к планетарному сердечному центру - к Иерархии - с целью связать эти два планетарных центра: сердечный и горловой.

Новое поколение будет жить в мире больших возможностей. Это поколение станет хорошо знающим новые данные реальности и, таким образом, очень узкий тип мышления не будет больше таким заметным, каким он был до сих пор. Люди будущего больше не будут заняты исключительно собой и своими личными интересами. Высшее знание, которое будет воздействовать на них, не позволит больше такой ограниченности. Даже национальное мышление дает путь к тому Величию, которое раскрывается перед человечеством; видится целое, и Единство человечества станет реальностью.

"Новый Век" уже обозначился на горизонте, и мы можем почувствовать многие места на земле, где существует истинно братское мышление; мышление, которое вырабатывает сознание Единства всего мироздания, на чем зиждется истинное братство. Свет проникает в мышление людей и "освещает их путь", он рассеивает тьму и возвещает "Приход Единого".

Давайте теперь процитируем следующие отрывки, касающиеся работы этой десятой группы.

1 Эта группа - группа Творческих Работников. Они являются связующим звеном между третьим аспектом Божественного - Творческим Аспектом, поскольку он выражает себя через творческую работу и через реакцию на мир мысли, и первым аспектом - ЖИЗНЬЮ. Они творчески соединяют в гармоничное целое ЖИЗНЬ и ФОРМУ. Они тесно связаны с девятой группой, поскольку сегодня они, сами того не осознавая и без какого-либо особого понимания, осуществляют конкретизацию энергии желания; оно, в свою очередь, приводит к созданию всего того, что должно быть сделано. В этой связи они связаны и с конкретной сущностью денег. Их работа также в основном носит философский характер, и касается задачи связывания - фактически и в научном плане - остальных девяти групп, так чтобы те могли творчески работать на физическом плане и в результате такого синтеза мог несомненно проявиться божественный ПЛАН.

Эти десять групп являются также экстернализацией внутреннего существующего состояния. Они - следствие, а не причина. То, что они сами могут обладать эффектом посвящения (поскольку работают для проявления на физическом плане) - несомненная истина; однако сами они являются результатом внутренней активности и субъективного собирания сил, которые необходимо становятся объективными.

Работа учеников, которые находят свое место в этих различных группах, состоит в поддержании тесной связи с десятью духовно связанными группами,

которые, тем не менее, образуют одну большую активную группу. Эта групповая сила пронизывает затем все другие группы, если ученики в группах будут как группа выполнять следующее:

1. Поддерживать связь с духовным источником силы.
2. Никогда не терять из виду цель группы.
3. Воспитывать двоякую способность - применять законы души к жизни личности, а законы группы - к жизни группы.
4. Использовать все силы, которые могут наполнять группу при служении; поэтому ученики должны учиться обнаруживать и правильно использовать такие силы. (Ученичество в Новом Веке, т. I, сс.40-41)

Сейчас в иерархических кругах планируется большая творческая активность с привлечением всех - больших и малых - Ашрамов, и работа всех ждущих этого внимательных учеников состоит в том, чтобы успешно воплощать этот творческий замысел через его полное выражение на физическом плане. Они обязаны это делать, участвуя в групповой соединенной деятельности, которая воплотит все, чего они достигли и приобрели на предыдущих стадиях своего индивидуального раскрытия. Итак, вы видите, что у всех, от Бога - Творца всего, что ЕСТЬ, вплоть до самого скромного ученика в иерархическом центре, тема творчества доминирует и является выражением (опять-таки, в оккультном понимании) божественного НАМЕРЕНИЯ.

В настоящее время то, что люди называют творческой работой, в действительности есть выражение их самих, их понимания красоты, как они ее видят, истины, как они ее воспринимают, психологии, как они ее интерпретируют, природы, как они ее научно объясняют. Их духовным развитием и их интеллектуальным восприятием определяется качество, природа их выражения, - она исходит от них.

Однако в случае иерархических работников ситуация иная. Они работают, чтобы выразить то, что стремится выразить Ашрам через посредство своей группы работников; они стремятся выразить План или ту его часть, какую они в состоянии уловить; они заняты выражением души, когда та душа должна стать присущей культуре и цивилизации, которые будут непосредственно развиты. В своей работе они совершенно свободны от эгоизма; они не заявляют прав на то, что ими создается, но рассматривают его как выражение иерархической активности; они свободны от духа отождествленности с тем, что они выразили, но - создав то, на что указал их ашрамный импульс - переходят к новому выражению динамической, находящейся в вечном движении цели. Их интересуют не форма, а жизнь, организм, а не организация, идеи, а не идеалы, сущностная правда, а не тщательно разработанные теологии. (Трактат о Семи Лучах, т. V, сс. 295-296)

Весь процесс состоит в установлении конструктивных отношений между негативной и позитивной энергиями с последующим производством магнетической силы. Таков творческий процесс. Это верно для деятельности солнечного Логоса, планетарного Логоса и человека - единственных сознательных творцов во вселенной. Это должно быть верным и для ученика, пытающегося привести в конструктивную связь Монаду и человеческое выражение в трех мирах человеческой эволюции.

Большое значение придается жизни души и ее выражению на физическом плане; это стало необходимой частью эволюционного развития человеческого сознания. Царство душ должно в конечном счете уступить место правлению духа;

энергия Иерархии должна стать силой, восприимчивой к энергии Шамбалы, также как сила человечества должна стать восприимчивой к энергии царства душ. В настоящее время все три процесса проходят одновременно, хотя восприимчивость Иерархии ко второму аспекту энергии Шамбалы начинает распознаваться только сейчас. Иерархия долгое время была восприимчива к третьему, или творческому, аспекту энергии Шамбалы и - в некий очень отдаленный период - она станет отзывчивой к первому аспекту той же самой энергии. Тройственная природа божественного проявления также должна выразаться как дуализм.

Начальным шагом, воплощающим этот дуализм, является строительство антахкараны; оно сознательно предпринимается только тогда, когда ученик готовится ко второму посвящению. . .

Человечество неуклонно и в целом пробудится к духовной потребности; будет иметь место непреодолимый импульс к духовному СВЕТУ и основной ориентации. Как индивидуальному ученику приходится круто повернуть колесо жизни и проторять Дорогу против часовой стрелки, так же должно поступить и поступит человечество, человечество уже начинают это делать.

Однако при этом процессе вступает в действие третий божественный фактор - аспект Творческого Актера. Так обстояло дело в творческом процессе создания материальной вселенной. Так же должно быть и в случае, когда индивидуальный ученик становится творческим агентом. В течение эонов он выстраивал и использовал свои проводники проявления в трех мирах. Потом пришло время, когда продвинутые люди начали творить на ментальном плане; они мечтали; они предвидели; они соприкасались с нематериальной красотой; они касались Ума Бога и возвращались на землю, обогащенные идеей. Они придавали этой идее форму и становились художниками в какой-то форме или в каком-то творческом начинании...

(Трактат о Семи Лучах, т. V, сс.482-484)

В наше время проводится эксперимент по смещению фокуса групп внутрь них, и в то же время по увеличению их потенциальных возможностей, не допуская того, чтобы в центре группы на внешнем плане находился отдельный лидер. Все в группе должны собираться вместе как свободные души. Вместе они будут учиться; вместе они будут придерживаться идеи безличности, вместе они будут оказывать услуги человечеству. Между тем, вы должны помнить, что любой человек, который занимает ту позицию, что работа, которая должна быть выполнена, выполняется только на внутренних планах, и что он работает исключительно на ментальном или духовном уровне самосознания, не прав в своем представлении о процессе.

Внутренняя работа, которая не выражается в объективной активности на физическом плане, неверно ориентирована и неправильно внушена.

Эти новые типы групп будут работать вместе под сознательным руководством и по советам одного из членов Великой Белой Ложи. Обратите внимание на слово "советам", братья мои. Если бы эти группы подчинялись авторитету такого члена, тогда цель всей предпринятой работы не удалось бы претворить в жизнь.

Оккультный закон был бы разрушен. Свободное, интеллектуальное содействие - вот чего мы просим от всех наших учеников сегодня, и мы предоставляем им свободу делать это или нет, как они предпочитают, и способом, который может показаться лучшим для них. (Ученичество в Новом Веке, т. I с.45)

На физическом плане существует большая группа стремящихся, учеников-послушников и принятых учеников, стремящихся, кто сознательно, а кто бессознательно, быть отзывчивыми на «головной центр». Они есть во всех областях

выражения, и все они так или иначе творческие. В свою очередь, они составляют то, что можно символически назвать «шишковидной железой» человечества. Как у индивидуального человека она обычно дремлет, бездействует, так и у человечества эта группа клеток мозга является дремлющей, однако отзывающейся на вибрации головного центра - оккультной Иерархии. Некоторые из клеток пробудились. Пусть они усилят свое стремление и таким образом пробудят других.

Пионеры человеческого семейства, ученые, мыслители и художники образуют гипофиз. Они выражают конкретный ум, однако им недостает интуитивного восприятия и идеализма, которые перенесут их (выражаясь символически) в шишковидную железу; тем не менее, они блестящие, выразительные и ищущие представители человечества. Цель Иерархии (опять-таки, говоря символически) сделать шишковидную железу такой мощной и, следовательно, такой притягательной, чтобы мог стимулироваться гипофиз клеточных жизнью и, тем самым, проявлялось их тесное взаимодействие.

Последнее будет столь могучим, что вызовет приток новых клеток в шишковидную железу, и в то же время вызовет столь сильную реакцию, что порыв охватит все тело и множество стимулированных жизнью поднимутся на место тех, кто получает доступ в центр иерархического рачения. (Трактат о Белой Магии, сс. 276-277)

Итоговый обзор может сделать понятным творческий процесс и Божественный План - путь, как он представляется нам в настоящее время.

Господь Мира, через медитацию продвигает процессы, которые Он установил в Его первоначальной, созидательной медитации - тогда, в самую темную ночь времен, когда

Он решил создать эту нашу планету для строго искупительных целей. Все созданное - есть результат Его направленной и управляемой мысли - процесс непрерывного размышления, который увлекает все созидательные энергии в эволюционную и циклическую активность в соответствии с образцом, который Он вечно держит перед своим взором. Он организовал группу, которая отвечает Его медитативным намерениям; эти Существа помогают Ему Своей сосредоточенной и ясно представляемой Целью привнести в наше планетарное житие определенные сверх- планетарные энергии, которые нужны для продвижения запланированной работы планетарного Логоса. . .

Иерархия есть Хранитель того аспекта цикличности, планетарной цели, которая называется ПЛАНОМ; он включает такие относительно короткие периоды, как цивилизации - когда речь идет о человечестве. Что касается Шамбалы, то промежуточная группа медитирования, творческие Работники, активизирована, чтобы получить впечатление о немедленной, требуемой иерархической активности с тем, чтобы передать объединенным Ашрамам нужные энергии от Шамбалы и, таким образом, эзотерически "информировать" Иерархию о том, что заслуживает безотлагательного внимания.

Опять же на нижних уровнях эволюционной спирали Иерархия, в свою очередь, создает у Новой Группы Служителей Мира представление о Плате, который должен быть сразу применен в помощь человечеству. Это группа есть главный творческий агент в трех мирах для оставшейся части этого цикла планетарного опыта. Так было не всегда. Сейчас человечество может разумно работать с представленным Планом, и это впервые в истории человечества. Я хотел бы, чтобы вы отметили это.

Сейчас люди могут внести свою маленькую лепту в проявление духовной Цели, потому что в настоящее время они раскрыли необходимые ментальные способности. Контроль и творческое развитие трех нижних царств в природе медленно выходит из рук дэвы эволюции (до настоящего времени ответственного за развитие) и переходит под руководство человечества; как это сказано в древних Архивах Учителей:

“В конце концов, СОЛНЕЧНЫЕ Владыки, через манас (разум) будут управлять лунными владыками элементарной субстанции, и не только их собственной, а той, которая обращается к ним за помощью. Таким образом, искупление придет ко всем через человека, и таким образом будет видна слава Владыки Жизни.”

(Ученичество в Новом Веке, т. II, сс.222-224)

Поэтому для человека Универсальный Ум может быть лучше всего воспринят, когда он выражается через то, что мы называем конкретным умом, абстрактным умом и интуицией, или чистым разумом.

Конкретный ум - это способность строить формы. Мысли - это вещи.

Абстрактный ум - это умение создавать образцы форм, или ум, работающий с чертежами, по которым моделируются формы. Интуиция, или чистый разум - это способность, позволяющая человеку входить в контакт с Универсальным Умом и охватывать план синтетически, улавливая божественные Идеи и выделяя некоторые фундаментальные чистые истины.

Способность превосходить видение. Она включает способность хотя бы чуть-чуть представлять архетип, согласно которому Ложа старается придать расе форму.

Это подразумевает сотрудничество в работе МАНУ и развитие как абстрактного, так и синтетического мышления, дальнейших проблесков интуиции. Интуиция чуть-чуть спускает с высот ощущение идеального плана, скрытого в уме Логоса. . . (Трактат о Белой Магии, сс. 365-367)

Уясните каждый для себя, поддерживаете ли вы новую позицию, новое отношение к работе и субъективный метод. Если новый способ работы вам импонирует, следите за тем, чтобы личность подчинялась, чтобы медитативная жизнь оставалась первостепенной по важности, чтобы культивировалась чувствительность к субъективной сфере и чтобы любая необходимая активность вовне проводилась изнутри наружу. Избегайте чисто мистической интроспекции или ее противоположности - сверхзабоченного организаторского духа, помня, что энергия настоящей оккультной медитации должна неизбежно вызывать внешние события, но что объективно эти результаты определяются внутренним ростом, а не внешней активностью. Древнее Писание излагает эту истину в следующих словах:

«Когда солнце является в обитель человека-служителя, стезя жизни сменяет стезю работы. Тогда древо жизни разрастается, пока не укроет своими ветвями всех сынов человеческих. Постройка Храма и собирание камней прекращаются. Видны растущие деревья; здания исчезают. Пусть солнце явится, куда ему назначено, и в этот день и пусть нынешнее поколение позаботится о корнях роста».

(Трактат о Белой Магии, сс. 425-426)

Эти слова могут быть поняты, если мы проследим цель человечества, которая относится к трем главным задачам Божества, перечисленным ниже:

1. Направление, в котором солнечный Логос идет по Космическому Пути. Эзотерически Путь к Центральному Духовному Солнцу.

2. Планы планетарного Логоса на Системном Пути.

Эзотерически Путь к Сердцу Солнца.

3. Цель, лежащая впереди, для человеческого семейства на Пути Света. Эзотерически Путь Солнца. (Экстернализация Иерархии, с.93)

ТВОРЧЕСКАЯ СПОСОБНОСТЬ

Это качество касается способности адепта обращаться с элементами в их пяти формах, создавать с их помощью объективные реальности и, тем самым, творить на физическом плане.

По мере того, как каждый сын Божий приводит активное вещество ума, за которое он ответственен, в такое состояние, что оно становится отзывчивым к божественной мысли, план веков будет завершен и приведет к цели. Человеку не нужно отчаиваться из-за своей видимой некомпетентности или кажущейся незначительности, ибо каждому из нас вверяется некоторая часть плана, и мы должны ее отработать; без нашего сотрудничества происходят задержки и замешательство. Иногда наступают большие осложнения, когда крошечная деталь большого механизма функционирует неправильно. Часто необходимо значительное урегулирование прежде, чем весь механизм сможет успешно продолжать свою работу, и в сфере человеческого сотрудничества нередко возникает подобная ситуация.

Поэтому мы должны: Продолжать, когда настало изнеможение, предпринимать следующий шаг, когда, кажется, нет сил этого сделать, держаться твердо, когда, кажется, не предстоит ничего, кроме поражения, и иметь решимость терпеть, что бы ни случилось, когда терпение уже напряжено до предела — вот отличительный признак учеников всех степеней. К ним обращен громкий призыв Павла;

"Итак станьте, препоясавши чресла ваши истиною, и облекшись в броню праведности,

И обувши ноги в готовность благовествовать мир;

А паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого;

И шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божье." (Ефес. VI. 14. 15. 16. 17.)

И столь же ясный приказ Кришны Арджуне гласит;

"Также, дхарму свою соблюдая, ты в бою колебаться не смеешь: помышляя о долге, сражаться — это благо для кшатрия, Партха!

Когда в битву такую вступает, исполняется радостью кшатрий, словно дверь приоткрытую рая пред собою увидел внезапно.

Уравняв с пораженьем победу, с болью — радость, с потерей — добычу, начинай свою битву, кшатрий! И тогда к тебе грех не пристанет Победив — насладишься ты царством; коль убьют тебя — рая достигнешь; так не медли — скорей решайся! Подымайся на битву, сын Кунти!"

(Бхавад Гита II; 31. 32. 38. 37.)

(Свет Души, сс. 347, 410-411, 423-424)

МЕДИТАЦИЯ ДЛЯ ГРУППЫ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

Стадия I

ОМ

Как личности с вселенной душой мы объединяемся с душой Новой Группы Мировых Служителей. Мы сосредотачиваемся в сердце этой медитирующей группы, заботясь об объединении и синтезе десяти первичных групп. Объединенные со всеми братьями нашей группы, мы произносим Мантрам Новой Группы Мировых Служителей:

ПУСТЬ МОГУЩЕСТВО ЕДИНОЙ ЖИЗНИ ИЗЛИВАЕТСЯ ЧЕРЕЗ ГРУППУ ВСЕХ ИСТИННЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ.

ПУСТЬ ЛЮБОВЬ ЕДИНОЙ ДУШИ ОТЛИЧАЕТ ЖИЗНИ ВСЕХ,
СТРЕМЯЩИХСЯ ПОМОЧЬ ВЕЛИКИМ.

ДА ИСПОЛНЮ Я СВОЮ ДОЛЮ ЕДИНОЙ РАБОТЫ ЧЕРЕЗ САМОЗАБВЕНИЕ,
НЕПРИЧИНЕНИЕ ВРЕДА И ПРАВИЛЬНУЮ РЕЧЬ.

Стадия II

ОМ

Цель нашей групповой работы раскрывать Божественный определенный План (например, применять опыт, который мы получили - к живому Христу).

Мы приветствуем Духовную Иерархию и произносим Мантрам ЛЮБВИ:

В ЦЕНТРЕ ВСЕЙ ЛЮБВИ МЫ НАХОДИМСЯ; ИЗ ЭТОГО ЦЕНТРА МЫ, КАК
ДУШИ, БУДЕМ ДВИГАТЬСЯ НАРУЖУ;

ИЗ ЭТОГО ЦЕНТРА МЫ, ТЕ, КТО СЛУЖАТ, БУДЕМ РАБОТАТЬ.

ПУСТЬ ЛЮБОВЬ БОЖЕСТВЕННОГО Я ПОВСЮДУ ИЗЛИВАЕТСЯ В НАШИ
СЕРДЦА, ЧЕРЕЗ НАШУ ГРУППУ, И ПО ВСЕМУ МИРУ.

Стадия III

Из этой точки определенности мы, объединенные с Духовной Иерархией, приступаем к нашей творческой работе. Мы поднимаем наше сознание к головному центру (тысячелепестковому лотосу) и однозначно направляем наше внимание к Шамбале. Как группа, мы входим в этот аспект воли и говорим

НЕ МОЕ, А ТВОЕ БУДЕТ СДЕЛАНО

Мы произносим ОМ трижды

ОМ ОМ ОМ

ПУСТЬ ВОЛЯ ТВОЯ ПРОЯВЛЯЕТСЯ ЧЕРЕЗ НАШУ ГРУППУ ДЛЯ
ОРИЕНТАЦИИ НА ОБЩЕЕ БЛАГО.

СТАРОЕ МЫ ОБЛЕЧЕМ В НОВЫЕ ФОРМЫ, ЧТОБЫ АННУЛИРОВАТЬ
ИЗЛИШКИ ДЛЯ СОЗДАНИЯ НОВОГО

В СООТВЕТСТВИИ С ПРИНЦИПАМИ ТВОЕЙ ИСТИНЫ.

Стадия IV

Мы стоим так, выровненные с задачей Шамбалы, и ощущаем прикосновение Воли Бога, и, следовательно, на нас возлагается толкование Плана на Земле. Как

группа, мы таким образом находимся в полном согласии с Волей Бога и предвидим следующий шаг, который нам предстоит сделать.

Стадия V

Мы держим связь с десятью первичными группами и спрашиваем себя на ментальном уровне: "Что мы будем устанавливать - что мы будем ликвидировать - что мы будем строить заново?" Мы говорим:

ТВОЯ ВОЛЯ ПРОНИЗЫВАЕТ НАС, МЫ СТРОИТЕЛИ НОВОГО ВЕКА.

ТВОЯ ВОЛЯ СТАЛА НАШЕЙ ВОЛЕЙ.

С НАМЕРЕННОЙ СИЛОЙ МЫ ИДЕМ ВПЕРЕД И ОСВЕЩАЕМ ТЕМНЫЕ УГЛЫ.

ТВОЯ ВОЛЯ ВЕДЕТ НАС -ТЫ НАШ ЩИТ,

МЫ ТВОЯ ВОЛЯ.

В ЭТОЙ ВОЛЕ МЫ НЕСЕМ ОГОНЬ НОВЫМ ФОРМАЦИЯМ.

МЫ ЭТО ЖИЗНЬ, МЫ СТРОИМ, МЫ УСТАНАВЛИВАЕМ, МЫ РАЗРУШАЕМ.
МОГУЩЕСТВОМ ТВОЕЙ ВОЛИ МЫ СОЗДАЕМ НОВЫЙ МИР.

Стадия VI

В знак признательности мы получаем и устанавливаем в себе Энергию Любящей Воли и говорим:

Из точки Света, что в Уме Бога,

Пусть свет струится в умы людей.

Да опустится Свет на Землю.

Из точки любви, что в Сердце Бога,

Пусть любовь струится в сердца людей.

Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,

Пусть цель направляет малые воли людей,

Цель, которой сознательно служат Учителя.

Из центра, что родом зовем мы человеческим,

Пусть План Любви и Света осуществится,

И да запечатана будет дверь, за которой зло.

От Аватара Синтеза, который должен придти,

Пусть энергия льется на все царства.

Да поднимет он Землю к Царям Красоты

Да восстановят Свет и Любовь и Могущество -План на Земле.

ОМ ОМ ОМ

ИССЛЕДОВАНИЕ ПО ГРУППЕ ТВОРЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

Текст данного исследования составлен из выдержек из книг Алисы А. Бейли, - продиктованных ей Тибетским Учителем Джуалом Кхулом :

Экстернализация Иерархии
Ученичество в Новом Веке, тт. I и II
Трактат о белой магии
Лучи и посвящения
Свет души

Извлечения из книг Алисы А. Бейли могут перепечатываться только с разрешения ” Люцис Траст”, владеющего авторским правом. Номера страниц, указанные после извлечений, соответствуют английским изданиям книг.

Lucis Publishing Company :

120 Wall Street, 24th floor
New York, N.Y. 10005, U.S.A.

3, Whitehall Court, Suite 54
London SW 1Y 2EF, England

Rue du Stand 40, P.O.Box 5323
CH-1211 Geneva 11, Switzerland

Благодарим за разрешение приводить цитаты из книги

Мир огненный, т. I

Авторское право принадлежит:

Agni Yoga Society
319 W. 107th street New York
New York 10025

Перепечатывается с разрешения этого Общества.

INSTITUTE FOR PLANETARY SYNTHESIS
Chemin de l'Etang 37, CH-1219 Châtelaine/GE, Switzerland
Tel./Fax +41 (0)22 733.88.76
E-mail: ipsbox@ipsgeneva.com
Website <http://www.ipsgeneva.com>